

高科技助阵国际乒联世巡赛 让你跟着“世界冠军”学打球

本报讯(记者 陈凯)乒乓球世界冠军教你学打球,这对于普通球迷来说恐怕是想都不敢想。不过,随着一批高科技手段的助阵,即将于下周四在郑州奥体中心体育馆拉开帷幕的中国农业银行2019国际乒联世界巡回赛总决赛,就能让这样的“不敢想”变成现实。

再有不到一周的时间,2019国际乒联世界巡回赛总决赛就将拉开战幕,目前本次比赛的各项筹备工作已经进入最后的冲刺阶段。昨日,记者从赛事组委会获悉,为了给球迷们带来更好的观赛体验和参与性,本次比赛可谓“科技感”十足,一些高科技手段比如VR技术的应用,完全可以模拟实现“世界冠军教你打球”,让球迷们在观赛之余也能感受到本次总决赛的与众不同。

2019国际乒联世界巡回赛总决赛赛事运营商河南大河博冠体育产业有限公司董事长吕琦告诉记者,乒乓球在我国有着深厚的群众基础,如何让一项乒乓球赛事变得更加现代、多元,吸引更多人的眼球,注入前卫的科技元素就成了最好的选择。“针对本次比赛,我们专门开发了‘赛事易’系统,实现了赛事筹备工作完全上云,多项烦琐的工作也依托于此得到简化和细分,赛事筹备工作效率大幅提升。”吕琦向记者介绍说。

据了解,本次总决赛比赛现场将会有VR设备对所有参赛运动员动态进行捕捉和模拟,并借助5G技术传回全球文化数字中心。该中心坐落在郑州市,由“国家+乒乓球+文化IP+数字多媒体技术”四大创意板块组成,堪称国内首个数字化乒乓球文化体验馆,这里不仅能将乒乓球发展至今的历史以数字化的形态呈现,还有更多前卫的交互式体验区。在国球文化数字中心,球迷们可以借助VR技术模拟实现“世界冠军教你打球”,与参加2019国际乒联世界巡回赛总决赛的职业高手面对面,向他们拜师学艺,通过与他们互动,不断提升自己的水平。

据了解,本次总决赛比赛现场将会有VR设备对所有参赛运动员动态进行捕捉和模拟,并借助5G技术传回全球文化数字中心。该中心坐落在郑州市,由“国家+乒乓球+文化IP+数字多媒体技术”四大创意板块组成,堪称国内首个数字化乒乓球文化体验馆,这里不仅能将乒乓球发展至今的历史以数字化的形态呈现,还有更多前卫的交互式体验区。在国球文化数字中心,球迷们可以借助VR技术模拟实现“世界冠军教你打球”,与参加2019国际乒联世界巡回赛总决赛的职业高手面对面,向他们拜师学艺,通过与他们互动,不断提升自己的水平。

据了解,本次总决赛比赛现场将会有VR设备对所有参赛运动员动态进行捕捉和模拟,并借助5G技术传回全球文化数字中心。该中心坐落在郑州市,由“国家+乒乓球+文化IP+数字多媒体技术”四大创意板块组成,堪称国内首个数字化乒乓球文化体验馆,这里不仅能将乒乓球发展至今的历史以数字化的形态呈现,还有更多前卫的交互式体验区。在国球文化数字中心,球迷们可以借助VR技术模拟实现“世界冠军教你打球”,与参加2019国际乒联世界巡回赛总决赛的职业高手面对面,向他们拜师学艺,通过与他们互动,不断提升自己的水平。

国家男女足参加东亚杯名单出炉

建业大将王上源榜上有名

本报讯(记者 刘超峰)昨日,记者从河南建业足球俱乐部获悉,中国足球队近日官方宣布东亚杯集训名单,王大雷、韦世豪等领衔出战。建业队王上源入围本次大名单,并将随国家队参加东亚杯比赛。

除了之前参加国足选拔队的球员外,韦世豪、王大雷、刘彬彬、买提江等人入围本次集训。这次东亚杯的比赛,主帅依然是李铁。从时间安排看,鲁能三位国脚刘彬彬、王大雷和金敬道要等足协杯决赛后才能和球队会合,申花的曹赟定同样是这个情况。

中国男足的赛程是:12月10日对阵日本队、12月15日对阵韩国队、12月18日对阵中国香港队。

另外,中国女足征战2019东亚杯的名单出炉,江苏苏宁成为“玫瑰”输出大户,共有7人入选,此外王霜等名将也都榜上有名,“玫瑰军团”显然也想在东亚杯赛场争取佳绩。这次没有河南籍队员入围,昔日国家队“常客”河南徽商女足的姜佳惠由于开始冬训,并没有入选本次大名单,她的角色也将逐渐从队员身份转变为主教练。

本次征战东亚杯的中国女足大名单共有25人,她们分别是:江苏苏宁翟晴苇、李梦雯、唐佳丽、姚凌薇、马君、杨丽、彭诗梦;北京北控古雅沙、刘杉杉;上海农商银行方洁、张馨;广东骏源罗桂平、李影;长春大众置业张睿、庞丰月;大连队黄莹、宋端、毕晓琳;武汉江大王霜、朱钰、王莹、吴海燕、林宇萍、姚伟;山东体彩杨曼曼。

从东亚杯参赛阵容看,中国女足最主要的对手就是韩国和日本。12月10日,中国女足首轮对阵东道主韩国队,12月14日挑战日本队。



穆里尼奥(中)在赛后和曼联球员林加德(右)、守门员德赫亚相互致意 新华社发

英超:穆帅带热刺尝首败

新华社伦敦12月4日电 一年前,穆里尼奥在曼联排名英超第六时被炒了鱿鱼。一年后,当索尔斯克亚率领的“红魔”暂时回升至积分榜第六,居然有些令人欣喜。这一刻,是在4日曼联2:1力克热刺后实现的。以热刺主帅身份回归老特拉福德,穆帅首尝失利滋味。

11月20日人主热刺后,穆里尼奥带队已实现三连胜,其中英超两胜。4日面对落后他们2分的曼联,热刺开场第六分钟即遭当头棒喝,拉什福德禁区外爆射破

网,曼联早早取得领先。不过,在穆帅麾下重新焕发活力的阿里送上精彩表演,第39分钟杂耍般地踢球挑过对方后卫,接着在曼联门将德赫亚出击前打远角命中。

只是阿里的风头当日还是没有拉什福德强劲。第49分钟,22岁的拉什福德禁区内被西索科犯规,而后自罚点球得分,帮助曼联再次领先。此后,“红魔”还创造出不少机会,但未能改写2:1的比分。

曼联由此以21分暂列第六,落后第五名狼队2分。狼队当日

以2:0送走西汉姆联。热刺则以20分排名第八。同为19分的谢菲尔德联和阿斯顿维拉于5日为第15轮较量收场,对手分别为纽卡斯尔联和布莱顿。

同日,利物浦主场5:2大胜埃弗顿,14胜1平积43分继续领跑。莱斯特城也没有放慢追赶的脚步,2:0击败“副班长”沃特福德后以8分差距排名第二。切尔西同样没有掉队,2:1送走阿斯顿维拉,以29分列第四,落后曼城3分。另外,南安普敦2:1击败诺维奇城,以1分优势暂时逃离降级区。



志愿者们代表挥舞旗帜欢呼 新华社发

北京冬奥组委启动 赛会志愿者全球招募

新华社北京12月5日电 5日,在第34个国际志愿者日,北京2022年冬奥会和冬残奥会赛会志愿者全球招募正式启动。北京冬奥组委计划招募2.7万名冬奥会赛会志愿者,1.2万名冬残奥会赛会志愿者。

赛会志愿者将分布于北京、延庆、张家口三个赛区及其他相关场所和设施,参与国际联络、竞赛组织、场馆运行等12类志愿服务。

上午10时,在新近竣工的北京冬奥会竞赛场馆首钢滑雪大跳台,尽管天气寒冷,但大家热情高涨,来自社会各界的嘉宾与1000名志愿者代表出席仪式。

北京市委书记、北京冬奥组委主席蔡奇与志愿者代表共同开通赛会志愿者全球招募网络系统,并同与会嘉宾一起向全球志愿者发出邀请:相约2022。

国际奥委会主席巴赫视频致辞表示,志愿者是奥运会筹办团队中不可或缺的部分,全世界会记住你们的微笑和服务。北京冬奥会赛会志愿者工作会激发公众对冬季项目的参与热情,尤其是年轻一代。北京正在创造历史,将成为全世界第一个“双奥之城”。

他鼓励每一个中国人参与书写这一令人振奋的奥林匹克历史新篇章,成为北京冬奥会赛会志愿者将是一件值得一生铭记的事情。

国际残奥委会主席帕森斯视频致辞说,中国正迎接一个充满机遇时代、一个历史上崭新时期。

刻。他呼吁志愿者共同参与北京冬残奥会,见证这一带给中国新气的重要时刻。

北京冬奥会和冬残奥会志愿者标志是由国际通用手势“我爱你”演化而来,像一个青春笑脸,充满动感和激情。

北京市副市长、北京冬奥组委执行副主席张建东热忱欢迎全球志愿者参与北京冬奥会和冬残奥会,向奥林匹克大家庭、国内外来宾提供微笑服务、打造暖心印象,创造北京冬奥会和冬残奥会的精彩、非凡、卓越。

北京冬奥组委专职副主席、秘书长韩子荣面向全球发布赛会志愿者招募公告,介绍招募人数、报名条件、基本程序,热情欢迎海内外各界人士参与冬奥、贡献冬奥。

报名申请赛会志愿者人员应具备五项基本条件:遵守中国法律法规;截至2022年1月年满18周岁;具备志愿服务所需要基本知识与技能;能使用汉语或英语进行交流;能提供跨赛时志愿服务等。北京冬奥组委向各界人士提供公平、无歧视的报名机会。

启动仪式上,北京冬奥组委发布《筑梦同行》赛会志愿者全球招募宣传片。体育界代表杨扬、王皓,文艺界代表郎朗、伊丽媛和志愿者代表李菊共同发出《筑梦同行》倡议书。成龙、容祖儿、常石磊、吉克隽逸等歌手与百名志愿者代表一起演唱冬奥志愿者歌曲《燃烧的雪花》。

2020年元旦 畅跑栾川马拉松

本报讯(记者 陈凯)由河南省体育局、洛阳市人民政府主办,洛阳市体育局、栾川县人民政府承办的“洛阳农商银行杯”2020奇境栾川迎新半程马拉松赛,将于2020年元旦早上鸣枪开跑,目前赛事报名已经启动。

本次栾川迎新半程马拉松赛以“滑雪寻俗泡温泉,跑马栾川迎新年”为主题,将邀请中国女排原队员张萍、王婷领跑本届马拉松,将顽强拼搏、无所畏惧、勇攀高峰的“女排精神”,传递到赛事中。

2020栾川马拉松赛仍将延续上一届的路线,将从地质广场站出发,途经弯州大道、寨沟、5A级景区老君山,以地质奇观鸡冠洞为终点。比赛设置半程马拉松个人赛、半程马拉松团体赛(21.095公里)和健康跑(6.6公里)、奇装异服跑(6.6公里)等,设计参赛规模共为4000人,其中半程马拉松2000人,健康跑、奇装异服跑2000人。

据了解,赛事当天,终点站鸡冠洞景区将免费提供特色豆腐汤以及奖牌雕刻、号码布封塑等服务,在赛道附近还会设置34A奇境门、文化加油站、栾川棒市民啦啦队来为选手助力,让参赛选手体验不一样的马拉松之旅。

ONE 冠军格斗赛 今日上演龙虎斗

河南小伙王俊光积极备战

本报讯(记者 刘超峰)今晚,具有世界水准的ONE冠军格斗赛将在马来西亚吉隆坡激情上演,来自我省周口市格斗力量“黄金男孩”王俊光以及另外一名“中国龙”张成龙,分别成为草量级与雏量级的冠军挑战者,两位不足25岁的中国小伙子已经准备实现中国男子运动员在ONE冠军格斗赛上夺冠零的突破。

大战临近,河南小伙王俊光表示,他将要面对泰国传奇,目前收获惊人的366场战绩的“AAA”萨姆·A·盖洋哈道。这位性格张扬的帅小伙子已经期待这场重大比赛太久了,王俊光赛前对萨姆进行了充分的研究,他将努力适应对手左撇子的打法,并不惧怕萨姆过去惊人的战绩,他坚信会对手带来前所未有的冲击力,争取在任何一个回合中都KO对手为目的。

性格相对沉稳的张成龙的对手是目前60胜5负的三届泰拳世界冠军俄罗斯“短剑”阿拉尔韦迪·拉扎扎诺夫。

ONE冠军格斗赛是亚洲水平最高的顶级格斗赛,今年已经在中国举办了站两站赛事,参赛者并非局限在亚洲范围内。主办方计划明年在郑州举办一站比赛。

中国翼装侠:贴地飞行,向死而生

死神的黄牌

“热爱翼装飞行的人最怕死。因为一旦死了,可就真不成了。”27岁的杨晟今天用段子消解禁忌,但是他的第一次尝试就差点送命。

2015年,杨晟在湖南的一座大桥低空跳伞。没学过翼装飞行的他自作主张穿上翼装,站到桥头一跃而下。腾空后,他张开手脚,展开翼膜,顺利飞了起来,自我感觉良好。他当时会摆基本动作,但是到开伞时,危险出现了。

翼装开伞需要收起双臂,使阻力均衡,杨晟却直接收右手去开降落伞。两边气流忽然不对称,像鸟少了半边翅膀,“啪”,他在空中翻了过去。

大桥只有300米,加上起跳、飞行,离地只剩100米,再加开伞时间,只有70米。如果伞还打不开,或者手脚被绳缠住,他必定直接拍地,粉身碎骨。

据统计,这项运动在诞生初期死亡率有30%。尽管现在装备更完善,死亡率低了点,但杨晟当时就是命悬一线。

“我使劲靠腰的力量把身体拧正,总算平安落地。”着陆后,杨晟在田埂边坐了半小时,两腿直抖。“我觉得去鬼门关走了一遭,从那刻起,我知道了翼装飞行的底线和危险。”

短短几年,杨晟已经成为业内高手,他学会的不是胆大如斗,而是心细如毛。“任何动作,没有百分之百的把握,就不去做。不要怕人说你动作不够惊险,贴得山峰不够近,就去冒险。”

毕竟死神的黄牌,只有第一张是警告。

300克的分量

飞行曾是人类长久的梦想。在创造了各种飞行器之后,仍然有一些天才和疯子执着于最初的念头——给自己装上翅膀,跳下去,飞起来。这种狂想在上世纪90年代终于实现了。穿上带双翼的飞行服和降落伞,从高空或是山谷、高楼、悬崖起跳,借助翼膜结构无动力飞行,下落最大速度每小时50公里,前进速度可达每小时200公里。这种无限接近原始想象的感觉,一把抓住了那些不安的心。

48岁的徐凯第一个把翼装飞行带到中

国。在他眼里,世界上最美的风景只有一种——太阳快下山时,无风,天空被染成橘子红,小团云朵点缀其中。“我从飞机上跳下,张开双臂贴着云飞,从这朵,飞到那朵,一低头,能在云上看见自己的影子。”

盛广强和徐凯同龄,曾是业界知名的滑翔伞教练。尝试过翼装之后,飞行器成了“累赘”。从飞机里看大地,视角封闭,感觉隔离;在热气球上俯瞰,视角全,但速度慢。翼装飞行完全是鸟的视角,这是一种天地之间只有你,而你在高速飞行和转向中去俯瞰大地的感觉。

杨晟曾是八一跳伞大队队员,那次惊魂一跳过后,他反而一头扎了进去。“跳伞是单纯的自由落体,要说真正的飞,只有穿上翼装,才能让我变成鸟,自由自在。”

徐凯说,其实普通人经过一些训练都可以体验高空翼装。而几乎所有选择成为职业翼装侠的人,都不会满足于搭乘飞机从4000米高空“悠悠”地飞行、降落。他们血液里流淌着试探极限边界的渴望。



从悬崖上跳下,掠过野蛮生长的山峦、峡谷、丛林,或者穿透悬在远处的靶子,然后在接近地面的超低空开伞、落地,才算是极致体验。换句话说,就是在急速挤压的时间和空间里,用身体捕捉气流,去掉一个生肌。

一身300克的翼装,承载了梦想和生命的分量。

徐凯说,其实普通人经过一些训练都可以体验高空翼装。而几乎所有选择成为职业翼装侠的人,都不会满足于搭乘飞机从4000米高空“悠悠”地飞行、降落。他们血液里流淌着试探极限边界的渴望。

从悬崖上跳下,掠过野蛮生长的山峦、峡谷、丛林,或者穿透悬在远处的靶子,然后在接近地面的超低空开伞、落地,才算是极致体验。换句话说,就是在急速挤压的时间和空间里,用身体捕捉气流,去掉一个生肌。

一身300克的翼装,承载了梦想和生命的分量。

灵魂的叩问

徐凯始终认为自己有个使命。2005年,他第一次从网上看到翼装飞行,就被吸引住了。经过8年准备,他终于在挪威峡湾开始人生第一飞。当瀑布水花溅到脸上的刹那,他冒出个念头:我要让更多中国人来玩。

2016年在大包山,只练了一年的盛广强完成击穿靶标的高难度操作,一帮外国选手惊掉了下巴——这通常需要十年啊!2019年,徐凯发起北极地区翼装飞行挑战,这是北极圈内首次多国翼装编队飞行。

从追随到领头,这次具有象征意义的出征,成为老徐飞行生涯的高光时刻。但过去十多年,他常常面临极限挑战者都会遇到的灵魂拷问。

“这个生命,这样做有没有意义,你会经常这样自问。要不要再往前走了,还是停下来,退回去?”

尤其是当他在空中飞翔,地上有妻子和孩子。

妻子刘淼每次看他飞,心都会揪着,但她传递的是理解和支持。“我们三个孩子,我相信他做的每个决定都是有把握的,确保安全的,有信心完成的。我能做的就是陪伴在他身边。我了解他的严谨,所以信任他。”

这样的理解不是一天达成的。刚入门时,盛广强和杨晟的家人朋友都觉得他们疯了。盛广强坦言自己在生活学习上对儿子照顾不够,但他寄希望于在精神上影响和激励儿子,去追求自己钟爱的事业。

杨晟的女儿刚7个月。他说自从有了她,会比过去更加谨慎小心。“老婆、孩子、我,才是完整的家。”

那么坚持去挑战这样的飞行到底有什么意义?

老徐说:“这种探索其实就是我们去认识自己,真正了解自己的一个过程。”

老徐也会说,这根本不需要意义。“做一件自己喜欢的事,哪怕做到最后一刻,也是快乐的。”

新华社昆明12月5日电